

Ztráty akcií i dluhopisů

Vyšší než očekávaný návrh rozpočtového schodku italské vlády, aféra s čipy mezi Čínou a USA a obavy z přísnější politiky Fedu srazily akciové i dluhopisové indexy. Euro oslabilo, ropa zdražila.

06 KOMENTÁŘE: *MSCI*

MSCI nově nabízí investice bez tabáku

Společnost MSCI, leader v poskytování indexů nejen pro ETF, rozšířil svou řadu společensky odpovědných indexů o rodinu indexů, které nebudou investovat do společností z tabákového průmyslu.

08 TÉMA: *Aktivní investování*

Pohled do kuchyně portfolio manažera

Úspěšné aktivní řízení akciového fondu není snadná věc. Z pohledu stylů založených na fundamentální analýze existují přitom dva základní přístupy, růstový a hodnotový.

10 ROZHOVOR: *Lucie Simpartlová, Partners IS*

Partners IS nabízí kompletní portfolio fondů

Partners investiční společnost vznikla již v roce 2011, ale zcela ekonomicky nezávislou se stala až později.

12 FOKUS: *Defenzivní smíšené fondy v CZK*

Fondy pro opatrnější

Koronové smíšené defenzivní fondy s vahou rizikových aktiv do 40 % častěji vyhovují konzervativnějším investorům.

14 GRAFY: *Vývoj ceny ropy Brent a WTI*

Ropa Brent na 4letých maximech

Ropa Brent se v době psaní tohoto textu pohybovala na 4letých maximech, kolem 82 dolarů za barel.

16 PRODUKT: *FKI*

Charles Bridge Global Macro Fund

Charles Bridge Global Macro Fund je hedge fond na bázi absolute return. Snaží se tedy o nízkou volatilitu a dosažení kladného výnosu bez ohledu na vývoj na trzích.

18 PORTRÉT FONDU: *Fidelity International*

Fidelity Funds – World Fund

Globální akciový fond se zaměřením na vyspělé trhy a značně aktivním výběrem blue-chip titulů, kombinujícím hodnotová a růstová kritéria.

20 PORTRÉT FONDU: *BNP Paribas AM*

Parworld Flexible Convertible Bond

Globální fond konvertibilních dluhopisů s flexibilní strategií založenou na absolutním výnosu. Vyznačuje se širokou diverzifikací portfolia.

22 EXPERT: *ETF*

Proč některá ETF nedržet dlouhodobě

ETF využívá většina investorů za účelem spíše dlouhodobé investice. Jenže některé typy ETF jsou pro dlouhodobé držení vyloženě nevhodné.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Investiční rady*

Která investice je nejlepší?

Která investice je nejlepší? Mnozí by odpověděli, že ta s vysokým výnosem, bez rizika a bez čekání.